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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique du patrimoine
Question écrite n° 2292

Texte de la question

M. M. Jean-Claude Bireau souhaite attirer l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de la defense, sur l'etat de
delabrement dans lequel se trouve le Concorde 001, qui ne pourra, pour la premiere fois, etre expose au salon
du Bourget. Il lui demande s'il entend aider a la restauration d'un appareil qui a participe au prestige de la
France dans le monde et a ecrit une page de l'histoire aeronautique.

Texte de la réponse

Le Concorde 001, premier prototype du programme d'avion de transport supersonique Concorde, a ete utilise en
essais en vol jusqu'en novembre 1973, date a laquelle il a ete remis au musee de l'air et de l'espace pour y etre
expose et ouvert aux visites du public. Au cours du recent salon de l'aeronautique et de l'espace du Bourget,
l'appareil est reste expose mais les visites ont ete suspendues en raison de la realisation, en cours, d'un projet
de restauration expose d'ailleurs au voisinage de l'appareil pendant le salon. Cet avion a en effet subi de
nombreuses degradations dues aux intemperies. L'Aerospatiale, heritiere de Sud Aviation, constructeur de
l'appareil, a accepte d'entreprendre sa restauration. L'Etat prend en charge, en contrepartie, la realisation d'un
batiment destine a abriter l'appareil restaure afin que ne survienne a nouveau un processus de deterioration
rapide. Cet abri devrait etre construit avant la fin de l'annee 1994. Les premiers resultats des travaux d'expertise
ont revele que les dommages dus a la corrosion avaient un caractere superficiel. Le Concorde 001 pourrait etre
remis en etat avant mai 1995 pour etre presente, et accessible au public, lors du prochain salon de 1995.

Données clés

Auteur : M. Bireau Jean-Claude
Circonscription : - RPR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 2292
Rubrique : Patrimoine
Ministère interrogé : défense
Ministère attributaire : défense

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 14 juin 1993, page 1607
Réponse publiée le : 9 août 1993, page 2437

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE2292
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

